
 الطول فً النظام المترياصٌ اىذرس :   -) دقٍقرٍِ ( اىَفاهٌٍ اىنزذىٍّح الاصرزاذٍجٍح :   -ورقة عمل    
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟  ثزٌزٍع اىر الاجاتح اىصحٍحححذدي  
 

 

 ىٍاُ

 أ (  اىَيٍَرز

 ب ( اىَرز

 صَاهز

 أ ( اىضْرٍَرز

 ب ( اىضْرٍَرز

 تٍاُ

 أ ( اىَرز

 ب ( اىَيٍَرز
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 ؟  ثزٌزٍع اىر  الاجاتح اىصحٍحححذدي  

 صٌ 5ذقذٌز طىىه  

 طىىه اىحقٍقً 

 صٌ 5,5

 ً  5ذقذٌز طىىه 

 طىىه اىحقٍقً 

5,5 ً 

 ٍيٌ  5طىىه ذقذٌز 

 طىىه اىحقٍقً 

 ٍيٌ 5,5

 صٌ  55ذقذٌز طىىه 

 طىىه اىحقٍقً 

 صٌ 55,5
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 ؟       ؟ أتذي رأٌل حىه    صثة اخرٍارك ىها  اخراري اىعثارج اىصحٍحح شٌ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  م     أو     كلم  2( ملم               1

 

 (  سم  4(  م                 3

 (  سم      2( م               1

 

 (  م  4(  ملم                 3

 

 (  ملم 2( كلم           1

 (  م  4(  سم                 3

 (  سم 2( م               1

 

 (  كلم  4(  ملم                 3
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 ؟       ؟ أتذي رأٌل حىىها  اخراري اىعثارج اىصحٍحح شٌ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ميٌ        5,558 <    ٍيٌ 5,8   <صٌ  5,8   <ً    5,58 <ً   5,8
 

 ٍيٌ 5,8   <صٌ  5,8   <ً    5,58 <ً   5,8  <ميٌ    5,558

 ميٌ        5,558 < ً   5,8   <ً    5,58 <  ٍيٌ 5,8   <صٌ  5,8
 

   صٌ    5,8 <ميٌ  5,558 < ً   5,8   <ً    5,58 <  ٍيٌ 5,8
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 ؟شٌ   عييً اىضثة ح اىصحٍحح جاتاخراري الإ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

 

جٌ م  55واىرقذٌز ىنريح مزج اىرْش      نٍيىجزاً   أ (  اى

 ذقزٌثا 

 جٌ  ذقزٌثا  555ب ( اىجزاً    وذقذٌز مريح اىحصاُ   

 جٌ  ذقزٌثا 955وذقذٌز مريح حثح اىذواء    جزاًاى ض ( 
 

 جٌ ذقزٌثا   55أ (  اىجزاً    واىرقذٌز ىنريح مزج اىرْش    

 مجٌ  ذقزٌثا  555ب ( اىنٍيى جزاً    وذقذٌز مريح اىحصاُ   

 ٍيجٌ  ذقزٌثا 955حثح اىذواء ض (  اىَيٍجزاً   وذقذٌز مريح 

جزاً     واىرقذٌز ىنريح َيٍأ (  اى

 جٌ ذقزٌثا ٍي  55مزج اىرْش    

وذقذٌز مريح    جزاً اىَيٍب ( 

 جٌ  ذقزٌثا ٍي 555اىحصاُ   

وذقذٌز مريح    جزاًاىنٍيى ض ( 

 جٌ  ذقزٌثام 955حثح اىذواء 
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 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحصحٍحح ؟ ٍع اىرثزٌز  اىراىٍح أي الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 د (  ىرز

 هـ (  ٍيٍيرز 

 د (  ٍرز

 هـ (  ٍيٍَرز 

 

 د (  ٍيٍيرز

 هـ (  ىرز 

 
 د (  مجٌ

 هـ (  جزاً 
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 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحصحٍحح ؟ ٍع اىرثزٌز  اىراىٍح أي الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 

 لا أعرف تساوي اللتر تزيد عن لتر تقل عن لتر
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 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحٍع اىرثزٌز  اىراىٍح صحٍحح ؟   أي الإجاتاخ

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               كجم 052يقل عن   كجم 052يزيد عن     

                 جرام 052يقل عن  كجم 052يساوي    
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 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحٍع اىرثزٌز  اىراىٍح صحٍحح ؟   أي الإجاتاخ

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 

 وحدة انكيهى جراو

 وحدة الجراو

 وحدة المهيجراو

 وحدة انهتر



  مقياس مرجعيمهارة حم المسأنة باستعمال : اصٌ اىذرس   -(  دقٍقرٍِالاصرزاذٍجٍح :  اىَفاهٌٍ اىنزذىٍّح   ) -ورقة عمل 

 اىراىٍح صحٍحح ؟  أي الإجاتاخ

 ٍع اىرثزٌز ؟  

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

قٌاس مٌستخدم عرض الباب ك
بحٌث ٌقص خٌطا بعرض مرجعً 

ٌقٌس المكان بالخٌط ثم  م1 = الباب
 المقصوص

حاجة لقٌاس المكان  لا
ٌشتري الثلاجة وٌضعها 

 بالمكان

قٌاس مكطول الباب ٌستخدم 
حٌث ٌقص خٌطا بطول مرجعً 

الباب ثم ٌستخدم الخٌط لقٌاس 
 المكان

 
لابد من شرٌط القٌاس حتى 

 ٌستطٌع قٌاس المكان
الباب مكن استخدام ٌ لا

 كمقٌاس مرجعً

 



 مهارة حم المسأنة باستعمال مقياس مرجعي الدرس :اسم  –) دقٌقتٌن ( مفاهٌم كرتونٌة   الاستراتٌجٌة : -ورقة العمل :     
 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحٍع اىرثزٌز  اىراىٍح صحٍحح ؟   أي الإجاتاخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

  
 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

ٌذها مَقٍاس  ذضرخذً شثز

  ٍزجعً

 ٍرز 1  أشثار = 5ومو 

حٍس ذقٍش اىشزٌط تشثز 

 ٌذها

ٌذها مَقٍاس  ذضرخذً شثز

  ٍزجعً

 ٍرز 1  =شثز  05ومو 

حٍس ذقٍش اىشزٌط تشثز 

 ٌذها

ٌذها مَقٍاس  ذضرخذً شثز

  ٍزجعً

 ٍرز 1  أشثار =  15ومو 

حٍس ذقٍش اىشزٌط تشثز 

 ٌذها

ٌذها مَقٍاس  ذضرخذً شثز

  ٍزجعً

 ٍرز 1  أشثار = 8ومو 

حٍس ذقٍش اىشزٌط تشثز 

 ٌذها
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 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحصحٍحح ؟ ٍع اىرثزٌز  اىراىٍح أي الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 3ى ّقضٌ ارذفاع اىثاب اى

 عشىائٍح أجزاء

واىطاىة اىذي طىىح أمصز ٍِ 

هى اىطاىة اىذي جزئٍِ 

 صٌ 155طىىه 

 

 5ى ّقضٌ ارذفاع اىثاب اى

 ٍرضاوٌح أجزاء

أمصز ٍِ  واىطاىة اىذي طىىه

شلاز أجزاء هى اىطاىة اىذي 

 صٌ 155طىىه 
ى ّقضٌ ارذفاع اىثاب اى

 ٍرضاوٌٍِ جزئٍِ

ٍِ  أقو واىطاىة اىذي طىىه

هى طىه ّصف  اىثاب 

 صٌ 155اىطاىة اىذي طىىه 

 

 5ى ّقضٌ ارذفاع اىثاب اى

 ٍرضاوٌح  أجزاء

ٍِ  واىطاىة اىذي طىه أقٌو

شلاز أجزاء هى اىطاىة اىذي 

 صٌ 155طىىه 

 



 ات في اننظاو المتريانتحىيم بين انىحد الدرس :اسم   -(  دقٌقتٌنة ) الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم  -ورقة عمل      
 
 
 
 

 

 

  

 
 

 ؟ فسري إجابتك ؟  اختاري الإجابة الصحيحة
 

 
 

 
 

 

 

   

 
 

 

 

 

 

 

  منار: 

 ه 513555أ ( 

 ٍيٌ  5,5ب ( 

 جٌ  80ض (  
 

 صيَى: 

 ه 513  أ ( 

 ٍيٌ  555ب ( 

 جٌ 805ض (  
 

 

  : بلسم

 ه 51,3أ ( 

 ٍيٌ  5555ب ( 

 جٌ 8,0ض (  
 

 تذور : 

 ه 5,513أ ( 

 ٍيٌ  55ب ( 

 جٌ 80555ض (  
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 ؟ فسري إجابتك ؟  اختاري الإجابة الصحيحة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عيٍه أُ ٌشزب 

 ٍو   555    

 ه 5,55 = 

 

 عيٍه أُ ٌشزب 

 ٍو   055    

 ه 5,055 = 

 
 

 

 عيٍه أُ ٌشزب 

 ٍو   05    

 ه 5,505 = 

 

  

 عيٍه أُ ٌشزب 

 ٍو   555    

 ه 5,555 = 
 

  
 



 منال 
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 ؟  ثزٌزٍع اىر الاجاتح اىصحٍحححذدي  
 

 ىٍاُ

1) 95555 

0) 5555 

3) 385 

 صَاهز

1) 955 

0) 555 

3) 38 

 تٍاُ

1)5,595 

0)5,555 

3)5,538 

 وجىد

1)9,5 

0)55 

3)3,8 

 
 

 
 

 

 



 ات في اننظاو المتريانتحىيم بين انىحدالدرس : اسم   -) دقٌقتٌن ( ة الكرتونٌالاستراتٌجٌة :  المفاهٌم   -ورقة عمل     
 

 ؟ييً اىضثة شٌ   عح اىصحٍحح جاتاخراري الإ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 

 

 

 3ٌوجد  24سعٌد: بعمر 
 لاعبٌن 

 

 ميٌ 0567= اىنيٍح  اىَضافح
 

 مي167,03ٌاىَضافح اىنيٍح   =  

 ميٌ 169=اىنيٍح  اىَضافح
 

 ميٌ 169,3= اىنيٍح  اىَضافح
 



 ات في اننظاو المتريانتحىيم بين انىحد: اصٌ اىذرس -(  دقٍقرٍِالاصرزاذٍجٍح :  اىَفاهٌٍ اىنزذىٍّح ) -ورقة عمل    

 

 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحصحٍحح ؟ ٍع اىرثزٌز  اىراىٍح أي الإجاتاخ

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 خيىد  

أجاتد إجاتح 

 صحٍحح

 أٍو 

إجاترها 

 صحٍحح

 ميٍهَا خطأ
الإجاتراُ 

 صحٍحراُ
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 ؟لاخرٍارك ىلإجاتحصحٍحح ؟ ٍع اىرثزٌز  اىراىٍح أي الإجاتاخ

 

 

 
 

 
 

 جم7777كجم =  7
 ثم

 7777777=  جم7777
 ملجم

 جم7,777كجم =  7
 ثم
 = جم7,777

 ملجم7,77777 7

 جم 77كجم =  7
 ثم

 ملجم 777=  جم77

 


